
SZÉLRÓZSA TÓKERÜLŐ VITORLÁS VERSENY

ALAPELV ÉS A BIZTONSÁG

Sportszerűség  és  szabályok:  A vitorlázás  sportágban  a  versenyzőket  a  szabályok  összessége 
irányítja,  amelyeket  a  versenyzők  elfogadnak  és  követnek.  A sportszerűség  alapelve  az,  hogy 
amikor  a  versenyzők  megsértenek  egy szabályt,  akkor  azonnal  vállalnak  egy  büntetést,  ami  a 
versenyből való kiállás is lehet.

Segítségnyújtás veszélyben lévőknek : Egy hajó vagy versenyző köteles bárkinek vagy bármilyen 
hajónak minden lehetséges segítséget megadni, ha az veszélyben van. Mentőfelszerelés és egyéni 
úszóeszköz  egy  hajón,  a  rajta  tartózkodó  személyek  számára  elegendő  mennyiségű,  megfelelő 
mentőeszközt kell tartani. Ezek közül egy legyen alkalmas az azonnali használatra, hacsak a hajó 
osztályszabályai másképp nem rendelkeznek. Minden egyes versenyző egyénileg felelős, hogy a 
körülményeknek megfelelő egyéni úszóeszközt viselje. 

Sportszerű vitorlázás : Egy hajó és annak tulajdonosa csak a sportszerűség és becsületes vitorlázás 
elveivel összhangban versenyezhet. E szabály alapján egy hajó csak akkor büntethető, ha világosan 
megállapítást  nyert,  hogy ezeket az elveket megsértette.  Jelen szabály alapján való kizárás nem 
ejthető ki a hajó versenysorozatbeli pontjainak kiszámításakor. 

SZABÁLYOK ELFOGADÁSA

Ezen  versenyszabályok  szerint  rendezett  versenyben  való  részvételével,  minden  versenyző  és 
hajótulajdonos vállalja, hogy: 

• aláveti  magát  a  szabályoknak,  elfogadja  a  kiszabott  büntetéseket  és  egyéb,  a  szabályok 
alapján  hozott  intézkedéseket,  a  bennük  lefektetett  fellebbezési  és  felülvizsgálati  eljárás 
döntése  szerint,  mint  a  szabályokból  eredő bármely véghatározatot,  és  e  véghatározattal 
kapcsolatban nem folyamodik egyéb törvényszékhez vagy bírósághoz. 

• a  versenyen való  részvételről  egyedül  a  hajó felelőssége  eldönteni,  hogy részt  vesz egy 
versenyen, és/vagy folytatja azt. 
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